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BASIN BÜLTENİ      					         	Şubat 2024
Gürok Grup, Anadolu Kariyer Fuarı’nın (İKAF) ana sponsoru oldu
Gürok Grup, Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi (CBİKO) koordinasyonunda 28-29 Şubat tarihlerinde Anadolu Üniversitesi’nde düzenlenen İç Anadolu Kariyer Fuarı’nın (İKAF) ana sponsoru oldu. Sektörün genç yeteneklerini ve sektöre yön veren isimleri bir araya getiren etkinlikte Gürok Grup; LAV, GCA ve Gürok Kiremit markalarının en yeni ürünlerini ve özel koleksiyonlarını sergiledi.
Türkiye’de üretim, sanayi ve turizmde dünya markaları yaratma hedefiyle ülke ekonomisine katkı sağlayan Gürok Grup, bu yıl beşincisi düzenlenen İç Anadolu Kariyer Fuarı’na (İKAF) ana sponsor olarak katıldı. Yapay zekanın ön plana çıkarıldığı ve sektöründe lider yüzlerce firmanın ile kamu kurum ve kuruluşlarının katılımıyla 28-29 Şubat tarihlerinde Anadolu Üniversitesi’nde gerçekleşen fuarda Gürok Grup, sektör profesyonelleri ve iş ortaklarını ağırladı.
“Hem öğrenciler hem de firmalar için çok verimli bir etkinlik oldu”
Fuara ilişkin değerlendirmelerde bulunan Gürok Grup İK Direktörü Dr. Abdurrahman Baş, “Gürok Grup olarak, bu yıl yapay zekanın ön plana çıkarıldığı İç Anadolu Kariyer Fuarı’nın ana sponsoru olarak fuara katılmaktan büyük bir memnuniyet duyduk. Yüzlerce firmanın ve öğrencinin bir araya geldiği bu önemli fuarda, son teknolojiyle üretilen ürünlerimizi sektör profesyonelleri ile buluşturduk. Sektördeki yenilikleri keşfettiğimiz ve deneyimlediğimiz, sektördeki diğer önemli paydaşlarla bağlantı kurduğumuz çok güzel bir fuar süreci oldu. Ayrıca, öğrencilerle de bire bir staj ve iş imkanı için görüşmeler yaptık. Hem öğrenciler hem de firmalar açısından çok verimli bir etkinlik olduğunu düşünüyorum. Yenilikçi tasarımlarımızla fuarlarda yer almaya devam edeceğiz” diye konuştu.
Gürok Hakkında 
1948 yılında Kütahya’da bir aile şirketi olarak ticari hayatına başlayan Gürok Grubu, 21. yüzyılın ilk diliminde Türkiye’nin en büyük özel sektör grupları arasındaki saygın yerini koruyor. Grup, sofra camı ve cam ambalajdan kiremite, turizmden yapıya kadar farklı sektörlerde sürdürülebilir bir büyüme sergiliyor.  Sofra camında dünyanın 5. büyük üreticisi olan LAV, bu alandaki deneyimini cam ambalaja taşıdığı GCA, turizm sektöründe 32 yıldır faaliyet gösteren Ali Bey Hotels & Resorts, Maldivlerde iki adada ultra lüks segmentte faaliyet gösteren JOALI Maldives, JOALI BEING,  özgün “play” konseptiyle BIJAL, alanında öncü şirketlerden Gürok Kiremit ve bu projelerini hayata geçirdiği Lapis Yapı şirketleriyle 5 bin kişiyi istihdam ediyor. Bulunduğu sektöre yenilikçi ilkler getiren ürün ve hizmetleriyle Gürok Grubu ülkemizi uluslararası alanda temsil ediyor. 
Ayrıntılı bilgi ve iletişim için;
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Açıklama otomatik olarak oluşturuldu]	
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