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BASIN BÜLTENİ      					         	Şubat 2024
Gürok Grup Yönetim Kurulu Başkan Vekili 
Esin Güral Argat’a, “Yönetim Katına Yön Veren Kadın Ödülü”
Gürok Grup Yönetim Kurulu Başkan Vekili Esin Güral Argat, Ekonomi Gazetesi’nin düzenlediği Türkiye’nin Lider Kadınları Paneli ve Ödülleri’nde “Yönetim Katına Yön Veren Kadın Ödülü”nün sahibi oldu. Gürok Grup olarak kadınların güçlenmesini her zaman desteklediklerini belirten Gürok Grup Yönetim Kurulu Başkan Vekili Esin Güral Argat, “Kadınların iş dünyasındaki etkisini artırmak ve yönetim katındaki varlığımızı güçlendirmek adına çalışmaya devam edeceğiz” dedi.
Ekonomi Gazetesi tarafından, fırsat eşitliğini desteklemek, yapılan başarılı çalışmaları duyurmak ve ödüllendirmek amacıyla bu yıl 2’incisinin düzenlediği Türkiye’nin Lider Kadınları Paneli ve Ödülleri’nin sahipleri, 6 Mart’ta Pera Palace Hotel’de düzenlenen ödül töreninde açıklandı. Kadınların her sektörde kendilerine eşit imkanlar ve çalışma fırsatlarını yakalaması için çalışmalar gerçekleştiren Gürok Grup Yönetim Kurulu Başkan Vekili Esin Güral Argat, “Yönetim Katına Yön Veren Kadın Ödülü”ne layık görüldü.
“Kadın olmadan kalkınma olmaz ve refah bir toplum inşa edilemez”
Törende konuşma yapan Gürok Grup Yönetim Kurulu Başkan Vekili Esin Güral Argat, "Kadınların iş dünyasındaki rollerini güçlendirmek ve liderlik pozisyonlarında daha etkin bir şekilde yer almalarını sağlamak en önemli misyonumuz. Bu doğrultuda, Gürok Grup olarak, kadınların iş dünyasındaki varlığını desteklemek ve yönetim katındaki etkilerini artırmak için çeşitli programlar ve politikalar geliştiriyoruz. Bu yolculuğumuzda aldığımız bu ödül, beni çok gururlandırdı. Kadınların iş dünyasındaki fırsat eşitliğine ve başarıya ulaşmalarını sağlamak için kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz. Çünkü kadın olmadan kalkınma olmaz ve refah bir toplum inşa edilemez. Umuyorum ki, önümüzdeki yıllarda artan oranda, iş yaşamı ve sanayide kadınlarımız görev alacak ve kalkınmanın taşıyıcı gücü olacaklar" diye konuştu. 
Gürok Hakkında 
1948 yılında Kütahya’da bir aile şirketi olarak ticari hayatına başlayan Gürok Grubu, 21. yüzyılın ilk diliminde Türkiye’nin en büyük özel sektör grupları arasındaki saygın yerini koruyor. Grup, sofra camı ve cam ambalajdan kiremite, turizmden yapıya kadar farklı sektörlerde sürdürülebilir bir büyüme sergiliyor.  Sofra camında dünyanın 5. büyük üreticisi olan LAV, bu alandaki deneyimini cam ambalaja taşıdığı GCA, turizm sektöründe 32 yıldır faaliyet gösteren Ali Bey Hotels & Resorts, Maldivlerde iki adada ultra lüks segmentte faaliyet gösteren JOALI Maldives, JOALI BEING,  özgün “play” konseptiyle BIJAL, alanında öncü şirketlerden Gürok Kiremit ve bu projelerini hayata geçirdiği Lapis Yapı şirketleriyle 5 bin kişiyi istihdam ediyor. Bulunduğu sektöre yenilikçi ilkler getiren ürün ve hizmetleriyle Gürok Grubu ülkemizi uluslararası alanda temsil ediyor. 
Ayrıntılı bilgi ve iletişim için;
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