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[bookmark: _Hlk102735806]Gürok Grup “En Fazla İhracat Yapan Firma” kategorisinde ödül aldı
Türkiye’nin önde gelen iki markası LAV ve GCA’yı bünyesinde bulunduran Gürok Grup, ihracatta gösterdiği başarılı ivme ile “5. İhracatın Şampiyonları Ödül Töreni”nde cam ev eşyası ve cam ambalaj kategorilerinde “En Fazla İhracat Yapan Firma” kategorisinde ikincilik ödülüne layık görüldü. 
Gürok Grup; Çimento, Cam, Seramik ve Toprak Ürünleri İhracatçıları Birliği tarafından bu yıl beşincisi düzenlenen 2022 yılı “5. İhracatın Şampiyonları Ödül Töreni”nde, cam ev eşyası ve cam ambalaj kategorilerinde “En Fazla İhracat Yapan Firma” kategorisinde ikincilik ödülü aldı. 
Çimento, Cam, Seramik ve Toprak Ürünleri İhracatçıları Birliği üyelerinin ihracatta gösterdikleri başarılı performansı ödüllendirmek, ihracatın kalkınmasındaki önemini vurgulamak amacıyla düzenlenen 2022 yılı “5. İhracatın Şampiyonları Ödül Töreni” İstanbul’da sektör ve firmaların geniş katılımıyla gerçekleştirildi.
“Dünyanın önde gelen markalarıyla rekabet ediyor”
Türkiye’nin kalkınması yolunda sanayi alanında yenilikçi ve teknolojik altyapı ile dünyanın önde gelen markalarıyla rekabet etme hedefiyle çalıştıklarını belirten Gürok Grup Yönetim Kurulu Başkan Vekili Erol Güral şöyle konuştu: “25 yılı aşkın deneyimimizle cam ambalaj üretiminde GCA markasıyla büyürken, son tüketiciye yönelik sofra camı markası LAV ile her geçen gün daha fazla hanenin sofrasında yer alıyoruz. GCA markamız ile başta Orta Doğu, Avrupa ve Afrika ülkeleri olmak üzere 40’tan fazla ülkeye ihracat gerçekleştiriyoruz. Bir dünya markası olma hedefiyle yola çıkan LAV markamızın ürünlerini bugün 140 ülkeye ihraç ediyoruz. Dünyanın en büyük 5’inci sofra camı üreticisi olarak, 2020 yılı itibarıyla iki üretim tesisi ile gündelik bazda 2 milyon adet cam üretiyor, küresel ölçekte 350 iş ortağı ile 200 bin satış noktasında ürünlerimizi dünyanın dört bir yanında insanlarla buluşturuyoruz. Tüm bu motivasyonumuzun ve başarılarımızın arkasında 5 bin kişilik Gürok ailesi var. Emek ve gayret gösteren tüm çalışma arkadaşlarıma teşekkür ediyorum”
Gürok Hakkında
1948 yılında Kütahya’da bir aile şirketi olarak ticari hayatına başlayan Gürok Grubu, 21. yüzyılın ilk diliminde Türkiye’nin en büyük özel sektör grupları arasındaki saygın yerini koruyor. Grup, sofra camı ve cam ambalajdan kiremite, turizmden yapıya kadar farklı sektörlerde sürdürülebilir bir büyüme sergiliyor.  Sofra camında dünyanın 5. büyük üreticisi olan LAV, bu alandaki deneyimini cam ambalaja taşıdığı GCA, turizm sektöründe 32 yıldır faaliyet gösteren Ali Bey Hotels & Resorts, Maldivlerde iki adada ultra lüks segmentte faaliyet gösteren JOALI Maldives, JOALI BEING,  özgün “play” konseptiyle BIJAL, alanında öncü şirketlerden Gürok Kiremit ve bu projelerini hayata geçirdiği Lapis Yapı şirketleriyle 5 bin kişiyi istihdam ediyor. Bulunduğu sektöre yenilikçi ilkler getiren ürün ve hizmetleriyle Gürok Grubu ülkemizi uluslararası alanda temsil ediyor.
Ayrıntılı bilgi ve iletişim için;
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